
 

ÚZEMNÍ STUDIE NA VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ 

 

Místo realizace projektu:     městské části statutárního města Brna 

Termín realizace projektu:    září 2016 – únor 2019 

Skutečné náklady:     1 977 140 Kč 

Proplacená dotace:     1 779 426 Kč 

Podíl dotace na skutečných nákladech:   90 % 

 

Územní studie prověřují možnosti úprav vybraných veřejných prostranství na území statutárního 

města Brna. Důraz je kladen na celkové zkultivování prostranství, dosažení jejich reprezentativního 

vzhledu s respektem k provozním vztahům, s ohledem na identitu místa a další jednotlivá specifika 

konkrétních lokalit. Studie se zabývá řešením problémů v území, jako např. obklopením lokalit 

frekventovanými komunikacemi a následným odcloněním negativních účinků dopravy, potřebou 

parkování, ideálními povrchy cest, chybějícím mobiliářem (od laviček, odpadkových košů, herních 

prvků až po stojany pro jízdní kola) a výtvarnými prvky městského exteriéru. Řeší také zeleň, která je 

ve veřejném prostoru nezastupitelnou složkou, revitalizaci stávající a doplnění novou tak, aby byla v 

území zastoupena v optimální možné míře. Projekt byl rozdělen na následující konkrétní části: 

Předmětem plnění 1. části bylo zpracování 4 územních studií a dalších návazných činností s tím 

souvisejících pro Městskou část Brno-Bystrc (veřejné prostranství nábřeží kolem Svratky od přehradní 

hráze k tramvajovému mostu) a Městskou část Brno-Komín (veřejné prostranství na ulici Svratecká, 

veřejné prostranství mezi ulicí Vavřineckou a kostelem, veřejné prostranství před hřbitovem).  

Předmětem plnění 2. části bylo zpracování 4 územních studií a dalších návazných činností s tím 

souvisejících pro Městskou část Brno-sever (veřejné prostranství lokalita za Halasovým náměstím a 

pro veřejné prostranství Svitavské nábřeží, Zábrdovice) a Městskou část Brno-jih (veřejné prostranství 

Mariánské náměstí a veřejné prostranství mezi ulicemi K Terminálu a ZŠ Bednářova a volné plochy 

západně od ulice Bednářova). 

Předmětem plnění 3. části bylo zpracování 4 územních studií a dalších návazných činností s tím 

souvisejících pro Městskou část Brno-střed (veřejné prostranství Svratecké nábřeží mezi BVV a ulicí 

Poříčí, veřejné prostranství nábřeží řeky Svitavy, veřejné prostranství Bakalovo nábřeží - vnitroblok, 

veřejné prostranství vnitroblok mezi ulicemi Čápkova, Úvoz).  

Předmětem plnění části 4. části bylo zpracování 3 územních studií a dalších návazných činností s tím 

souvisejících pro Městskou část Brno-Bosonohy (veřejné prostranství Bosonožské náměstí), Městskou 

část Brno-Královo Pole (veřejné prostranství Planýrka - areál zeleně a rekreace za Tescem při ulici 

Sportovní) a pro Městskou část Brno-Černovice (veřejné prostranství Staré Černovice, náměstí). 

Projekt byl spolufinancován prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu. 


